

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年1月8日 星期一 农历丁酉年十一月廿二 第7461期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，不忘初心、牢记使命，锐意进取、创新实干，为全面建设更高水平小康滨州而努力奋斗！

市十一届人大二次会议胜利闭幕

选举出滨州市出席山东省第十三届人民代表大会代表和滨州市监察委员会主任 通过关于政府工作报告的决议等

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)滨州市第十一届人民代表大会第二次会议，在圆满完成各项议程后，于1月7日胜利闭幕。

大会执行主席张光峰主持闭幕大会并讲话。大会执行主席张凯、曾晓黎、王文禄、刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章在主席台前排就座。

崔洪刚、张兆宏和大会主席团成员在主席台就座。

市十一届人大二次会议应到代表374人，出席本次全体会议的361人，符合法定人数。

大会表决通过了会议总监票人、监票人名单。

大会选举产生了滨州市出席山东省第十三届人民代表大会代表；选举李元忠为滨州市监察委员会主任。代表们报以热烈的掌声。

大会举行了新当选的市监察委员会主任向宪法宣誓仪式。

大会表决通过了市十一届人大二次会议关于政府工作报告的决议、关于滨州市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年计划的决议、关于滨州市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于滨州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于滨州市中级人民法院工作报告的决议、关于滨州市人民检察院工作报告的决议。

张光峰在讲话中指出，各位代表以高度的政治责任感和崇高的历史使命感，认真履行宪法和法律赋予的职责，正确行使民主权利，把这次大会开成了一个民主团结、集思广益、求真务实的大会，开成了一个凝心聚力、鼓劲加油、共谋发展的盛会，必将激励全市人民满怀信心、更加坚定地踏上新时代的新征程。

张光峰说，新时代要有新气象，新时代更要有新作为。这次大会谋划了新年的发展目标、任务举措，标志着我们肩负着历史的使命、承载着人民的期待，开始踏上了新时代的新征程。新的一年，我们要按照“六个更加注重”的发展思路，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着全面建设更高水平小康滨州的宏伟目标奋进。迈进新时代、踏上新征程，我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，不断把滨州各项事业推向前进；我们必须把改革创新精神贯穿于各领域、各环节，进一步释放经济社会发展的不竭动力；我们必须始终坚持以人民为中心的发展思想，让群众有更多获得感、幸福感、安全感；我们必须以永远在路上的定力和韧劲抓好作风建设，一步一个脚印、踏踏实实抓落实。

(下转第二版)



1月7日，滨州市第十一届人民代表大会第二次会议胜利闭幕。(滨州日报/滨州网记者 李默摄影)

在市十一届人大二次会议闭幕时的讲话

(2018年1月7日)

张光峰

各位代表、同志们：

滨州市第十一届人民代表大会第二次会议，圆满完成了各项任务，今天就要闭幕了。会议审议通过了各项工作报告和决议，依法选举产生了市出席省第十三届人民代表大会的代表和滨州市监察委员会主任。会议期间，各位代表以高度的政治责任感和崇高的历史使命感，认真履行宪法和法律赋予的职责，正确行使民主权利，把这次大会开成了一个民主团结、集思广益、求真务实的大会，开成了一个凝心聚力、鼓劲加油、共谋发展的盛会，必将激励全市人民满怀信心、更加坚定地踏上新时代的新征程。在此，我代表中共滨州市委，代表大会主席团和市人大常委会，向新当选的我市省人大代表和市监察委员会主任表示热烈的祝贺！

各位代表、同志们！
刚刚过去的一年，是极不平凡的一年。我们经历了一系列大事、难事、挑战，诸多问题集中暴露、相互交织、极其复杂，但全市上下坚定信念、众志成城，



顶住了压力，经受住了考验，保持了经济社会发展稳中向好、稳中有进的良好态势。事非经过不知难。成绩来之不

易，经验弥足珍贵，教训沉重深刻。静心反思，我们更加深刻认识到，走传统发展的老路已难以为继，必须以新理念

为引领，彻底来一场质量变革、效率变革、动力变革，推动更高质量发展。

各位代表、同志们！

伟大的事业在承前启后中推进，伟大的目标在接续奋斗中实现。党的十九大描绘了新时代、新征程的宏伟蓝图，吹响了“决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利”的进军号角。新时代要有新气象，新时代更要有新作为。这次大会谋划了新年的发展目标、任务举措，标志着我们肩负着历史的使命、承载着人民的期待，开始踏上了新时代的新征程。新的一年，我们要按照“六个更加注重”的发展思路，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝着全面建设更高水平小康滨州的宏伟目标奋进。

迈进新时代、踏上新征程，我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，不断把滨州各项事业推向前进。

(下转第二版)

滨州市十一届人大常委会举行第9次会议

任命滨州市监察委员会副主任、委员

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 报道)1月7日上午，滨州市十一届人大常委会举行第9次会议。市委书记、市人大常委会主任张光峰出席会议并讲话，市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长王文禄，副主任刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章出席。

会议任命焦其胜、刘冠明、牟春雁为滨州市监察委员会副主任，刘富金、马肃之、侯清峰、张宝青、孟华为滨州市监察委员会委员。在张光峰向新任命人员颁发任命书后，举行了宪法宣誓仪式。

张光峰指出，深化国家监察体制改革是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大战略决策，是一项非常重要的政治任务，也是我市以实际行动贯彻党的十九大精神，

推进国家治理体系和治理能力现代化建设的一件大事。张光峰强调，市监察委员会要不忘为党为民初心，切实履行好宪法法律赋予的各项职责，从严带好监察队伍，自觉接受人大及其常委会监督，忠诚担当、严肃执法、不辱使命、不辜负党和人民的高度期待，为全面建设更高水平小康滨州作出新的更大的贡献！

市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任李元忠，副市长赵永生，市中级人民法院院长吴声、市人民检察院检察长赵震和市委组织部负责同志列席会议。

市十一届人大常委会第9次会议召开前和会议期间，张光峰主持召开了市十一届人大常委会第20次和第21次主任会议，研究了有关事项。

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第24号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第9次会议，根据滨州市监察委员会主任李元忠的提请，于2018年1月7日任命：

焦其胜、刘冠明、牟春雁为滨州市监察委员会副主任；

刘富金、马肃之、侯清峰、张宝青、孟华为滨州市监察委员会委员。

现予公告。
滨州市人民代表大会常务委员会
2018年1月7日

市监察委员会第一次全体干部大会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 鲍学博 报道)1月7日，市监察委员会第一次全体干部大会召开。市委书记、市深化国家监察体制改革试点工作小组组长张光峰出席会议并讲话。市委副书记张凯主持会议。

张光峰指出，深化国家监察体制改革，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策，是推进国家治理体系和治理能力现代化的战略举措。改革不止于市监委挂牌成立，更为重要的是对工作职能的重新定义、工作格局的重新定位，任务将更加艰巨繁重，必须坚定不移扛起改革试点工作的政治责任、高

标准落实、高质量推进。要珍惜历史机遇，咬定目标任务，找准职责定位，改出特色、改出权威、改出形象，通过深化国家监察体制改革，整合反腐败资源力量，丰富监察手段，把监察对象扩大到所有行使公权力的公职人员，构建集中统一、权威高效的监察体系，着力营造风清气正的良好政治生态。

张光峰要求，要始终把讲政治放在首位，强化纪检监察干部队伍建设，综合分析政治生态整体情况，把握“树木”和“森林”的关系，有效运用监督执纪“四种形态”，把党的政策体现在工作实践中，不断增强反腐败工作的政治效

果。要充分发挥市纪委、市监委合署的优势，深刻把握现阶段反腐败斗争的特点和规律，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，坚持重遏制、强高压、长震慑，持续加大惩治力度，切实把改革优势转化为治理腐败的效果。

张光峰强调，在市监察委员会成立后的各项改革中，要严格按照既定的时间表、路线图和任务书，在理念思想上积极跟进，方式方法上迅速转变，制度机制上大胆探索，深化人员融合，推进工作磨合，确保如期完成改革试点各项工作任务，不断开创全市党风廉政建设和反腐败工作的新局面，为加快建设更高水平

更高水平的小康滨州提供坚强保障。

市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任李元忠表示，市纪委、市监委将诚恳接受组织和全市人民的考验，用行动扛起责任，以担当诠释忠诚。立足新起点，始终以绝对忠诚的品质提升境界；担当新使命，始终以坚如磐石的决心惩治腐败；把握新要求，始终以改革创新的精神勇于探索；树立新形象，始终以严格的标准锻造干部队伍，锐意进取、奋发作为，不松劲、不停步、再出发，为推动全面从严治党纵深发展再立新功，再创佳绩。

市领导曾晓黎、孟晓雷、王文禄、赵永生、赵震出席会议。

加强会风会纪监督 确保“两会”风清气正

在新时代开启的新征程上砥砺前行

——热烈祝贺市十一届人大二次会议、市政协十一届二次会议胜利闭幕

全文见第二版

责任编辑 邱芹 程海莉